
とても楽しかった 56

たのしかった 11

あまり楽しくなかった 1

楽しくなかった 0

【月曜日】 （複数回答可）

軽スポーツ 7

英会話 7

カード 10

県大チャレンジャー 12

運動あそび 14

〇軽スポーツ　　　　　　　　７　名　　　　　　　〇英会話　　　　　　　　　７　名

Q２　特に楽しかったコースは何ですか？一番いいと思ったコースの〇を塗りつぶしてください。

〇カード　　　　　　　　　１０　名　　　　　　　〇県大チャレンジャー　　１２　名

〇運動あそび　　　　　　　１４　名

令和５年度　放課後子ども教室チャグホ塾　アンケート結果

                                                登録児童数　７１名　　回答児童数　６８名

Q1　１年間、チャグホ塾は楽しかったですか？

①とても楽しかった　　　　　５６　名（８２％）　　②楽しかった　　　１１　名（１６％）

③あまり楽しくなかった　　　　１　名（　１％）　　④楽しくなかった　　０　名

Q11年間、チャグホ塾は楽しかったですか？
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別紙１



【水曜日】

ミュージカル 15

お花 10

【木曜日】

サイエンス 6

創作 3

料理 14

商工会 8

クラフトバンド 4

着付け 4

〇ミュージカル　　　　　　１５　名　　　　　　　〇お花　　　　　　　　　１０　名

〇サイエンス　　　　　　　　６　名　　　　　　　〇創作　　　　　　　　　　３　名

〇料理　　　　　　　　　　１４　名　　　　　　　〇商工会　　　　　　　　　８　名

〇クラフトバンド　　　　　　４　名　　　　　　　〇着付け　　　　　　　　　４　名
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【金曜日】

賢治童話 0

算数 6

ウッドクラフト 3

オカリナ 2

手品 5

まんまるたい 7

参加したい 58

参加したくない 10

Q３　来年度もチャグホ塾に参加したいと思いますか？

①参加したい　　　　５８　名（８５％）　　　　　　②参加したくない　　　１０　名（１０％）　　

　　  （３年生は４年生でも参加できるとしたら、参加したいと思いますか？）

〇賢治童話　　　　　　　　　０　名　　　　　　　〇算数　　　　　　　　　　６　名

〇ウッドクラフト　　　　　　３　名　　　　　　　〇オカリナ　　　　　　　　２　名

〇手品　　　　　　　　　　　５　名　　　　　　　〇まんまるたい　　　　　　７　名

Q3来年度もチャグホ塾に参加したいと思いますか

？
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〇ともだちがいてよかったです。

〇自分でふだんやらないことをやってみたり、楽しいことがたくさんあってよかった。

〇いろんなことができるから。

〇いろいろなスポーツができてたのしかったです。

〇チャグホじゅくにさんかしてよかったところは、友だちがいっぱいできたことです。

〇うんどうが３年やってはじめてだから

〇お花やミュージカルをやって、ともだちがふえたりおおきい声をだすようになったことです。

〇リベンジできてよかった。

〇うごきがはやくなった。こえがおおきくなった。ともだちがふえた。

〇うごきがはやくなった。ともだちとかえれるようになった。ともだちできた。

〇１年生のときも、チャグホじゅくにさんかしていたので、２年生でもはいれたから、３年生でもはいり

〇いろいろなことをちょうせんしてよかった。

Q4　チャグホ塾に参加して良かったと思うことは何ですか？

〇うんどうの力がついてうれしかった。

〇うんどう力が上がった。カードが楽しかった。

〇けいすぽうつ

〇いろいろなことをするから

〇県大チャレンジャー

〇カードやおもしろいゲームをできてよかった。

〇たのしかった

〇軽スポーツや県大チャレンジャーとあそべてよかった。

〇チャグホでいろんなことをしました。

〇チャグホでいろいろなスポーツとかをしてたのしかったです。

〇いっぱい友だちができた。声が大きくなった。友だちができた。

〇せりふがうまくなったこと。

〇お花をそだてたりミュージカルでたくさんのダンスやせりふをやったりして楽しかったのでとっても

　やってよかったと思います。

〇たくさん友だちができたことです。

〇ダンスがじょうずになったこと。大きくはっきりとせりふをいえたこと。友だちがたくさんできたこと。

　たいです。

〇おともだちができたこと。

〇せんせいがやさしいのと、はっぴょう会がすきだからと、うたがすきだから‼

〇とてもみんながにぎやかで、すばらしいちゃぐほじゅくでした。

〇ともだちとたのしくできたのがよかったです。

〇ともだちとたのしくできたのがよかったです。

〇友だちができてよかった。料理をたくさんおぼえれた。いろんな先生とはなせてうれしかった。ちしきなど

　もしれてよかった。チャグチャグホールのいろんなところをたんさくなどできてよかったです。

〇みんなと、とてもなかよくなれてうれしかったです。

〇友だちがたくさんできたこと。りょう理をたくさんまなんだのでいえでもつくりたいです。

〇料理のむずかしさや楽しさがわかって、低学年の人たちがべんきょうできるのではないかなあと思います。



〇さんすうやまんまるたいのやったことがたのしかったです。

Q5　その他（こんなコースをやってみたい‼等）

〇バスケットボール、とびばこ

〇けん道、やきゅう、サッカー、とびばこ

〇おすすめコースをしたいです

〇木曜日コースと月曜日コース

〇みんなとなかよくたのしくできたのでたのしいです。

〇まんまるたい。おともだちが１５人ぐらいできた。げつようびかきんようびがやりたい。

〇しらないともだちとふれあえたから。

〇しらないともだちと会うことがうれしいです。

〇たのしかった。

〇あそんでたのしかったしべんきょうもできるから。

〇おこられずにできたこと。

〇あさひちゃんといっしょでよかった。

〇手品がすごくできてよかったです。

　なことができて、楽しかったです。

〇いろいろなこうさくやりょうりなどをしてうれしかったです、またさんかしたいです♡

〇ちらしずしやカップケーキの作り方が分かった。

〇しらないことがしれた。

〇友だちがたくさんできました。

〇たくさんおりょうりをおぼえてたのしかったです。

〇友だちと、なかよく楽しくサイエンスやそう作、りょうり、商工会、クラフトバンド、着付けなどいろいろ

〇ともだちがいっぱいできてうれしかったです。

〇おりょうりをたくさんおぼえてうれしかったです。

〇りょうりが楽しくおぼえれました。しょうらいがびようしになることなので商工会でびようしたいけんが

　できてよかったです。

〇いろいろなたいけんができたところです。

　はじめてやってみて、楽しかったところです。

〇たくさん料理のレシピをおぼえました。

〇いろいろなことをできるから。ともだちがいっぱいできるから。いろいろなりょうりをおぼえたいから。

〇１年生～３年生の人たちにあえました。

〇りょうりをつくって食べられるところ。たんにんの先生のむすことともだちになったこと。

〇いろいろなことをまなんだこと

〇だんごをつくったことがたのしかったですし、おいしいです。

〇おともだちができてとってもたのしかった。

〇ここでしかできないことをおしえたりしてくれること。

〇たのしかったからずっとつづける。

〇友だちといっしょに楽しくべんきょうできたこと。

〇みんなでべんきょうしたりあそんだりしたのがたのしかったです。

〇いろんな友だちといろんなことができて、べんきょうもしっかりしてよかったです。



〇木曜日コースと水曜日コース

〇えいかいわ

〇うんどうをするコース、あそぶコース

〇木・金をやってみたい

〇すいこうす

〇木・月・水

〇水ようびコース

〇じんろうゲーム、野球、卓球、サッカー、テニス

〇えいかいわです

〇つぎは、金ようびコースにしてみたいです。

〇もう一回県大チャレンジャー

〇木曜日コース

〇木ようび。みんなやっててきになる

〇ゲームコース

〇じゆうコース

〇水曜日

〇木ようびこうす

〇えいご・スポーツ・りょうりです☺‼　オカリナ・算数です☺‼

〇きものをきたい‼おりょうりをしたい‼

〇りょうりコースをやってみたい。

〇りょうりコースをやってみたい。

〇ぜんぶのコース

〇きんよう日なぜかというとすぽーつがすきだから。

〇金ようびコースです

〇木曜日と月曜です。

〇木曜日

〇お仕事たいけんがしたいです。

〇水曜コースをやってみたいです。

〇たいいくやえいごをまなびたいです。

〇せいとんコースや、商工会コースのびよういんのしごとをそのままコースにする。

〇お絵描きや、おにごっこ、かくれんぼなど、大人のお仕事体験とか、運動するコースをやってみたいです。

〇おりょうりコースをやってみたいです。

〇そうじ（かたづけ）コース、こうりゅうかんの仕事かんけい、習字

〇日本のれきし

〇どっぢぼーる

〇みんなでこうさくしておばけやしきなどを作る。

〇お絵描きコース‼

〇おえかき、おとまり、うんどう

〇ちきゅうのことについて考える。

〇月曜日のうんどうコースをやってみたい。

〇ぬりえ



〇木ようび

〇げつようび

〇はしるコースをやってみたいです。

〇水ようびコース

〇水よう日

〇月曜日

〇タブレットで絵を書くコース

〇てづくりビーズのねっくれすをつくりたいのです。

〇水曜日をやってみたいです。

〇木のおもちゃをつくりたいです。

〇もくようびのこーすをやりたいです。

〇木曜日のコースをやってみたい。

〇そとにあどんだりせかいをしったりずこうみたいなかんじ。

〇スポーツ

〇スポーツ

〇月



とても楽しそうだった 46

楽しそうだった 13

あまり楽しくなさそうだった 0

楽しくなさそうだった 0

たくさんあった 32

けっこうあった 26

あまりなかった 1

なかった 0

③あまりたのしくなさそうだった　０　名　　　　　④楽しくなさそうだった　０　名

                                                           登録家庭数　７１名　　回答数　５９名

Q1　１年間、チャグホ塾に楽しく通っていましたか？

①とても楽しそうだった　　４６　名（７８％）　　②楽しそうだった　　１３　名（２２％）

Q2　1年間でチャグホ塾の活動や、チャグホ塾での出来事を話題にした親子での会話が

　　ありましたか？

①たくさんあった　３２　名（５４％）　　　②けっこうあった　２６　名（４４％）

③あまりなかった　　１　名（　２％）　　　④なかった　　　　　０　名

令和５年度　放課後子ども教室チャグホ塾（保護者向け）　アンケート結果

Q11年間、チャグホ塾に楽しく通っていましたか？

1 2 3 4

Q21年間チャグホ塾の活動や、チャグホ塾での出来

事を話題にした親子での会話がありましたか？

1 2 3 4



参加させたい 59

参加させない 0

分からない 0

Q4　その他、チャグホ塾についてのご意見等

〇１年生の時から３年間お世話になりました。子供がチャグホ塾の日をいつも楽しみにしていました。

　ありがとうございました。

〇学校以外で他の学年の子供たちとも交流を持てることが、とても良かったです。とても楽しそうだったので、

　来年もぜひ参加させたいです。一年間ありがとうございました。

①参加させたい　　５９　名（１００％）　　②参加させない　　０　名

Q3　来年度、低学年（１～３年）の子どもがいたとしたら、来年度もチャグホ塾に参加させたいと

　　思いますか？

③分からない　　　　０　名　

〇学年、学級とも色々なお友達と一緒に活動することで、学校生活とは別の刺激になり、チャグホの仲間という

　感じの絆もいつの間にか子供たちの中で出来上がっていたように感じました。経験や挑戦をする機会を

　チャグホ塾という形で与えてくださり、とても感謝しています。ありがとうございました。

〇１年生ですが、１年間様々な先生方にたくさん経験させていただき、成長を感じています。チャグホ塾のおかげ

　でクラスや学年を超えたお友達もたくさんできました。来年も申し込みます‼ありがとうございました。

〇毎週貴重な経験をさせていただき、とても感謝しています。２、３年生のときお世話になりましたが、１年生

〇１年間ご指導ありがとうございました。とても楽しんでいましたし成長も感じられたので可能であれば来年も

　やらせたいです。他の曜日の活動内容も楽しそうでやらせたかったです。できれば長期休暇中に子供達が体験

　や学びができる場が欲しいです。学年問わず・・・猛暑で夏休みに公園に子供が５人程しか居ない・・・

　子供達は１日中ゲームやタブレットをしてお留守番をしているのでしょうか・・・⁇放課後３年生までという

　のはもったいない程すばらしい活動です。

〇一年間、優しく温かく接してくださりありがとうございました。

〇家庭でできない体験をさせていただいて、１年間お世話になる事ができた事にとても感謝しています。

　の時からやりたかったーと親子で話しています。先生方、様々な講師の方、本当にありがとうございました‼

〇３年間、木曜日コースでお世話になりました！次は新１年生の息子をおねがいしたいです。

　ありがとうございました！

〇３年間、教えてくださってありがとうございました。１年生のころからチャグホ塾の日を楽しみに登校して

　いました。たくさんの素敵な時間を過ごせ家族にも教えていただいた事をたくさん話してくれました。

　ずっと忘れない思い出になっていくと思います。

〇ありがとうございました‼

　　　　　　　　
Q3来年度、低学年の子どもがいたとしたら、来年度

もチャグホ塾に参加させたいと思いますか？

1 2 3



〇１年間、楽しく活動委させていただき、ありがとうございました！子どもはチャグホ塾が好きなので、来年度

　もやる‼と今から楽しみにしています。

〇一年間、ありがとうございました‼発表会、楽しみにしております。

〇姉妹で人気の木曜日コースを第一希望にしていたので、人気だから別々のコースになるかも・・・？と思って

　いましたが子供たちも一緒のコースで喜んでいましたし、親としても同じようびだったので、お迎えが一緒に

　一歩になると思います。これからもチャグホ塾が続くと嬉しいです。ありがとうございました。

〇毎週、本当に楽しみに通ってました。１年生のころから行かせておけば良かったと・・・。先生方も優しくて

　話しやすかったといつも家で教えてくれてました。１年間ありがとうございました。

〇２年生からお世話になりました。子どもが充実した時間を過ごせたことを感謝してます。

　ありがとうございました‼

〇楽しくいろいろな活動ができ、感謝しています。ありがとうございます‼

　できたので助かりました。一年間大変お世話になりました。どうもありがとうございました。

〇長期休暇の時もあったらいいなあ。これをきっかけに仲よくなれたお友達がいて、とてもよかったです。

　先生とも知り合えて良かったです。

〇毎回、チャグホ塾での活動を楽しく話してました。色々と学ぶ事ができ、とても貴重な時間だったと思います。

　一年間ありがとうございました。

〇講師の先生やチャグホ塾の先生方などたくさんの人にお世話になりました。いろいろな体験や出会いは成長の

　ありがとうございました。

〇２年生、３年生の２年間水曜チャグホでお世話になりました。ミュージカルの発表会はとても見応えがあり、

　学校の発表会よりも親としては楽しみにしていました。子どももチャグホがある水曜日を楽しみにしていたの

　で今年で終わるのが淋しいですが、とても良い経験をさせていただきました。ありがとうございました。

〇１年間楽しそうに通っていて親としてもうれしく思います。来年度も参加出来たらいいなと思っています。

〇いつもニコニコでチャグホの話をしてくれてました。一年間ありがとうございました。

〇将棋があったらいいな～と思います！来年もお世話になります。

〇１年間ありがとうございました。内気な子なので最初どうなるか少し心配していましたが、とても楽しく参加

　できたようで良かったです。

〇１年間、とても楽しそうに通っていました。子どもにとって良い経験だったと思います。

　ありがとうございました。

〇マジックや紙コップでの遊びなど、家ではできない遊びもできてとても楽しそうでした。

〇いつも楽しかった～という印象が残っているので、チャグホでの活動はとても良い経験だったし、充実感が

　あったと思っています。チャグホに通わせて本当に良かったです。ありがとうございました。

〇毎週楽しみにしていました！こんな事があったよと家でも教えてくれました。地域の方とも関われて良いです

　ね！長期休みにもあるとうれしいです。ありがとうございました！

〇チャグホ塾に参加して２年目、３年生になってもまたやる‼とやる気満々です。４月から弟もチャグホ塾を

　やりたいと言っています。

〇たくさんの体験をさせていただきありがとうございました。

〇１年間、休まずチャグホ塾に参加することができとても楽しかったようです。毎回どんな活動をするのか

　楽しみで、帰ってくると「○○できたよー。○○むずかしかった・・・」とお話してくれて、子供の成長の

　姿が見れて、うれしく思います。１年間、子供達を見守って下さりありがとうございました☺

〇楽しく過ごしていたようでした。ありがとうございました。

〇子どもたちの様子をラインで見られて良かったです。



〇毎回、とっても楽しいようで、チャグホの日を楽しみにしていました。先生方のおかげです。ありがとうござ

　と来年度のチャグホもとても楽しみにしています。３年生の時は私のお迎え時間が間に合わなくなりそうなので

　います。最後のチャグホ塾に行けず、とても残念がっていましたが、来年度はお友だちと一緒になるといいな！

〇毎週違った活動なので、今日は何だろう？と楽しみに出かけていました。好きなことがあった日には、帰りの

　車の中で嬉しそうにお話し、家族の前でやって見せてくれたり、とても楽しそうでした。１年間ありがとう

　ございました。

〇毎回とても楽しんで通っていました。家や学校ではなかなかできない体験や学習などもできて、とてもいい

　教室だと思います。もっと週２～３回などいろいろな活動も楽しめればいいのになと思います。

〇兄弟で本当にお世話になりました。たくさん経験でき、成長できました！本当にありがとうございました。

　参加できるかは分からないのですが、来年度も通うことができたら、その時はよろしくおねがいします。

　本当にありがとうございました☺

〇家ではできないことができて楽しそうでした。特に運動の日はニッコニコでした。夏頃、中だるみして

　「行きたくないー」と２回くらい言っていましたが、それが過ぎるとむしろ休みの日は「なんでチャグホ塾

　ないの？」と残念がっていました。来年も参加したいそうです。とても良い事業だと思います。

　是非続けていただきたいです。１年間ありがとうございました。

　いました☺チャグホ塾に行ってから工作の意欲やお料理のお手伝い、私（母）のヘアアレンジをしてくれる

　ようになったりと成長を感じました。本当に有難うございました。来年も宜しくお願いします☺

〇学校の授業でもチャグホ塾でがんばったことを発表したり、家でも練習や自慢話をするなど楽しんでいたと

　感じています。来年は何曜日にしようか今から楽しみにしていて、高学年になったらなくなってしまうのが

　残念なくらいです。自信をつけて発表会に登場する姿に期待しています。

〇チャグホ塾へ行くことで、同じクラスの子以外にも友達ができたり、同学年以外の子とも活動することができ

　て、とても良いと感じています。本人の気持ちもありますが、来年度も参加したいと思っています。

〇いつも優しく見守って下さりありがとうございました。子供も毎週通うのが楽しみだった様です。

〇年の近い子と過ごせて、リラックスして楽しめたようです。１年間ありがとうございました。

〇毎回楽しい企画をしてくださり、大変ありがとうございました。仕事などの都合上、迎えが難しい時もあり、

　親の責任のもと、むかえなしで本人だけで帰宅することも認めていただきたいです。

〇今年からの参加でしたが、普段なかなか体験できないことを経験できたり放課後に友だちや地域の方々と

　ふれ合いながら過ごせたりするので、とても貴重な場だと感じました。とてもありがたいです。

　本人も言っていますが、来年度も申し込みたいと思います。

　来年も参加したいそうです。

〇値段が良心的でとても良いと思います。これからも未来の子供のために、この値段でやっていってほしいです。

〇１年間大好きの工作や、普段生活する中で触れ合うことの少ない着付けやヘアアレンジ、お料理（昔ながらの

　食べ物）教室、ラグビーなど子供の興味をくすぐられるような企画をいつも考えていただき、大変満足して


